
Kotlin, dnia 31 stycznia 2023 r. 
Gmina Kotlin 
ul. Powstańców Wielkopolskich 3 
63-220 Kotlin 

Znak sprawy ZP.271.2.2023 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: 

 

Budowa placu zabaw w Kotlinie 
 

Pytanie 1: 

„Czy pod nawierzchnią bezpieczną będzie zastosowana geowłóknina ?” 

 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający potwierdza, że pod powierzchnią bezpieczną będzie zastosowana 

geowłóknina. Zakup geowłókniny po stronie Wykonawcy. 

Pytanie 2: 

„Czy po stronie zamawiającego jest korytowanie, dostawa piasku i wsypanie tego piasku pod 
urządzenie - czyli kompleksowe wykonanie nawierzchni bezpiecznej, czy prace rozwiezienia 
piasku i rozłożenia geowłókniny są po stronie wykonawcy ? 

Odpowiedź: 
Korytowanie oraz dostawa piasku po stronie Zamawiającego. Prace rozwiezienia piasku  
i rozłożenia geowłókniny zostają po stronie Wykonawcy.  
 
 
 
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią SWZ i będą 
wiążące przy składaniu ofert. Termin składania ofert pozostaje bez zmian. 
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